

JEGYZŐKÖNYV

A jegyzőkönyv a Magyar Szenior Úszók Országos Szövetsége (MSZÚOSZ) elnökségi ülésén készült. Az MSZÚOSZ elnökségi ülésének időpontja 2019.06.29. 14:30, helyszíne 6700 Gyula, Part utca 1. – Várfürdő uszoda mellett az időmérők asztalánál. A jegyzőkönyvet vezette Miklós Attila. Ellenjegyezte dr. Csikány József.

Az MSZÚOSZ elnökségi ülésén jelen vannak az elnökség részéről Dr. Nagy Norbert, Pólyáné Téli Éva, Miklós Attila, Csikány József, Gergely Ildikó.

Megállapítottuk, hogy az MSZÚOSZ elnökségéből 5 (öt) fő van jelen, tehát az elnökségi ülés határozatképes.

Az elnökségi ülés napirendje:

1. A 2020-as versenynaptár előkészítése a jövő évi országos bajnokság időpontjainak végleges rögzítése és felhívás megfogalmazása a potenciális rendezők felé.
2. Szavazás a tagdíj elmaradásban érintett egyesületek szövetségből való kizárásáról.
3. Az MSZÚOSZ-hez befolyt támogatások felosztásával kapcsolatos döntés a 2020-as jubileumi év kapcsán.
4. Egyebek

Dr. Nagy Norbert: A jövő évi versenyeket a hazai szenior Európa bajnokság időpontja alapján ütemezzük. A gyulai jubileumi verseny időpontját később határoznánk meg nem a szokásos augusztus 31-ei határidővel. A gyulai verseny támogatást a jubileumi évben javasolnám megemlíteni, de ezt a jövő évi 2020-as költségvetésből oldjuk meg.

Gergely Ildikó: Az idei évben a versenyeket az országos bajnokságok kivételével nem tudjuk támogatni. A szabadidősportra nyert összegből azokat a helyszíneket pontosabban a foglalkozásokat támogatjuk ahol a rendezők le is dokumentálják.

Dr. Nagy Norbert: A hozzánk beérkezett adatok alapján a Berettyóújfalui Cápák Szenior és Szabadidő Egyesület és a Dombóvári Sportiskola Egyesület kérte felvételét a szövetségbe. Kérem szavazzunk a felvételtől. Az elnökség egyhangúlag megszavazta mindkét egyesület felvételét a szövetségbe.

EH: 4/2019 Berettyóújfalui Cápák Szenior Úszó Sport és Szabadidő Egyesület rövid név Berettyó Cápák SE 86 kód egyesület felvételét a szövetségbe az elnökség egyhangúlag megszavazta.

EH: 5/2019 Dombóvári Sportiskola Egyesület rövid név Dombóvári SI 87 kód egyesület felvételét a szövetségbe az elnökség egyhangúlag megszavazta.

Dr. Nagy Norbert: Az alapszabály III. fejezete 8§ 2. pontja szerint a tagsági viszony „a tagszervezet a tagdíjfizetési kötelezettség 1 évnél hosszabb időtartamú, felszólítás ellenére történő elmulasztása esetén törléssel” szűnik meg. Az egyesületeket előzetesen megkerestük és néhányan jelezték, hogy nem kívánnak tagok maradni illetve több egyesület megszűnt.

Ezért a következő egyesületek tagsági viszonyának megszüntetéséről szavaz az elnökség:: 1. kód:62 ANK Úszóklub Pécs, 2. kód:55 Bajai Spartacus SC, 3. kód:57 Délzalai Vízmű SE (Nagykanizsa), 4. kód:67 Kőbánya SC, 5. kód:80 MEDIKUS SE (Pécs), 6. kód:61 MG Produkt Kaposvár, 7. kód:32 Szegedi Muréna, 8. kód:43 Swimming Pentathlon Club (Miskolc), 9. kód:51 Szombathelyi Vízmű SC, 10. kód:48 Vasas SC, 11. kód:44 Veszprémi Úszó Klub, 12.kód: 72 Ybl Waterpolo Club.

Az elnökség egyhangúlag megszavazta a felsorolt egyesületek kizárását a szövetségből.

EH: 6/2019 A következő egyesületek: ANK Úszóklub Pécs (62), Bajai Spartacus SC (55), Délzalai Vízmű SE (57), Kőbánya SC (67), MEDIKUS SE (80), MG Produkt Kaposvár (61), Szegedi Muréna (32), Swimming Pentathlon Club (43), Szombathelyi Vízmű SC (51), Vasas SC (48), Veszprémi Úszó Klub (44), YBL Miklós Waterpolo Club (72) MSZUOSZ tagsági viszonya kizárással megszűnik.

Gyula, 2019.06.29

Ellenjegyezte
Dr. Csikány József sk

Jegyzőkönyvet vezette
Miklós Attila sk